STALMAX

ITpoTokon Ne03/12/2024-01 ot 03.12.2024 1.

IIpoToko/ BXOASAIEr0 KOHTPOJIA KauecTBA MPOXYKINH

HcxonHarie naHHEbIE:

HawnmMmenoBanwme nmpoayKiuu

LCP-NS Xomyt TpyOH®Ii ¢ Taitkoit STALMAX ¢ Bubporacurenaem U MIMAiIbKOHI-
HIyPYIIOM ¢ ar00ejIeM OIl. CTallb

JlaTta oTbopa oOpasmos

29.11.2024r.

Howmep maptun o0pasuos

KPOK-021733 ot 10.10.2024, KPOK-017885 ot 30.08.2024,
KPOK-021734 ot 10.10.2024, KPOK-015597 ot 05.08.2024,
KPOK-013238 ot 08.07.2024, KPOK-018611 ot 09.09.2024,
KPOK-014557 ot 23.07.2024, KPOK-023445 ot 29.10.2024,
KPOK-013239 ot 08.07.2024, KPOK-011867 ot 21.06.2024

Jlata npoBeieHus1 UCTIBITAHUIN

02-03.12.2024r.

YcioBus TpoBEAEHUS UCTIBITAHUN

Temnepatypa Bozayxa: +5°C. OTHOCHTeNBHAs BIAXXHOCTH Bo3ayxa: 45%.
ATtMocdepHoe naBienue: 752-755 M. pT. CT.

OHpeI[eJ'DIGMI:IG IIoKa3aTcJIn

MakcuManbHEIC 3HAUCHUS paspymaromero yCuinsa Ha XOMYT.

MeTtonuka npoBeeHUs UCTIBITAHUIN

TIpoBeeHne UCTIBITAHUNA Ha OTIPEJIETIEHUE pa3pylIatoeld Harpy3KH.

UcneiTatensHOe 060pyAOBaHHE

MamHa ucnsiTateabHas yausepcanbaas WEW-600D

Per. Ne 35930-07. 3aBoackoii Homep 143.

IToBepka neiictBurensHa 1o 21.05.2025 .

Ceuetenberso o noepke Ne C-EJIB/22-05-2024/342022109

XomyT caHTexHM4Yeckui c Bubporacurenem,
wnunsKkon u arobenem

LCP-NS

[TapameTpsl yCTaHOBKH:

STALMAX €

ApTHKYT HammenoBanue obpasua Tommunua, mm | Hupuna, Mm | Bec xomyTa, rp Bec
KOMILJIEKTA, TP

11724-023 | LCP-NS 3/8" (16-19 mm) M8x80 0,8 20 27 47
11725-023 | LCP-NS 1/2" (20-24 mm) M8x80 0,8 20 31 51
11726-023 | LCP-NS 3/4" (25-28 mm) M8x80 0,8 20 34 54
11727-023 | LCP-NS 1" (32-35 mm) M8x80 1 20 42 62
11728-023 | LCP-NS 1 1/4" (39-46 mm) M8x80 1 20 46 66
11729-023 | LCP-NS 1 1/2" (48-52 mm) M8x80 1 20 53 73
11730-023 | LCP-NS 2" (60-65 mM) M8x80 1 20 59 79
11731-023 | LCP-NS 2" (60-65 mm) M10x100 1 20 66 106
11732-023 | LCP-NS 4" (108-116 mm) M8x80 1,5 20 140 160
11733-023 | LCP-NS 4" (108-116 mm) M10x100 1,5 20 145 187

STAI.LMAX e 8 (800) 222-14-65

'X{ info@stalmax.ru g www.stalmax.ru



http://www.1001krep.ru/

S AI.LM AX
Pe3ynbTaThl uCnbITaHUIA:

B xadecTBe eMMHUYHBIX PE3yIbTATOB UCTIBITAHUN TPUHATH MAKCUMAJIBHBIC 3HAUCHUS Pa3pyIIaroIIero yCuius. Pe3ynbpraTet
npencranieHsl B Tabmure Nel:

Aptukyn HaunmenoBanne o6pasma IIpenenvHas Harpyska, kKH Cpenuuii moKkaszaTeib
1 2 3 kH KT
11724-023 | LCP-NS 3/8" (16-19 mm) M8x80 4,12 2,86 4,04 3,7 375
11725-023 | LCP-NS 1/2" (20-24 mm) M8x80 2,64 2,82 2,86 2,8 283
11726-023 | LCP-NS 3/4" (25-28 mm) M8x80 2,56 2,44 2,64 2,5 260
11727-023 | LCP-NS 1" (32-35 mm) M8x80 3,34 1,04 3,98 2,8 284
11728-023 | LCP-NS 1 1/4" (39-46 mm) M8x80 3,52 3,36 3,7 3,5 360
11729-023 | LCP-NS 1 1/2" (48-52 mm) M8x80 2,14 4,02 3,82 3,3 339
11730-023 | LCP-NS 2" (60-65 mm) M8x80 3,78 3,78 3,06 3,5 361
11731-023 | LCP-NS 2" (60-65 mm) M10x100 4,3 4,06 4,84 4,4 449
11732-023 | LCP-NS 4" (108-116 mm) M8x80 0,88 2 4,2 2,4 241
11733-023 | LCP-NS 4" (108-116 mm) M10x100 1,56 1,32 3 2,0 200
11724-023 11725-023 11726-023
L e
25 4 r.-j/ \\\
5 et . e
i /f’_r‘ cew i e
11727-023 11729-023 S
2 12 - ', -
15 09 f/
0 O o I e
1 f730]f023? 1035 14 175 n 245 i) s 35 1 1’0732-3.623 7 105 14 175 bal 245 28 ns
all ;o o _,,.w”“

STAI.LM Ax G 8 (800) 222-14-65 'X{ info@stalmax.ru é www.stalmax.ru


http://www.1001krep.ru/

STALMAX

p e e

11733-023

Displacement-Load Curve
) IO

15

3akiroueHue:

[Iponykums mporia BXOASIINN KOHTPOJIh KadecTBa. KirtoueBbie mapaMeTphl H3/IeTHs COOTBETCTBYIOT 3asIBIIEHHBIM
napaMeTpam 3aBofa-u3rOTOBUTEIIS.

I[aHHBIe TCCTUPOBAHUS ITPOU3ZBOANINCH UIA BHYTPCHHETO KOHTPOJII BXOAAMICTO KaUuCeCTBA MPOAYKIHH.

B peanbHBIX YCIOBHUSAX SKCIDTyaTallMd XOMYTOB TOKA3aTed MOTYT OTJIMYAThCA B OOJBIIYIO MIJIM MEHBIITYIO CTOPOHY B
3aBHCHMOCTH OT YCIIOBHI OKPYKArOIIeH Cpe/Ibl ¥ CISOBAHUIO HHCTPYKIIUU TI0 YCTAHOBKE, TMaMeTpa U Beca TPYyOBI.
JIJIS TOYHBIX JTAHHBIX TI0]I KOHKPETHBIC YCIOBUS pabOThl ¢ XOMYTaMH HEOOX0IUMO 00PATHTHCS B aKKPEJIUTOBAHHYIO
WCIIBITATENBHYIO TA00PaTOPHIO.

Menemxkep oTaena TEXHUYECKOTO KOHTPOJIsS - Qannos Aptyp bagaBueBuu

STAI.LM Ax e 8 (800) 222-14-65 'X{ info@stalmax.ru g www.stalmax.ru


http://www.1001krep.ru/

	Менеджер отдела технического    контроля ООО «1001 КРЕПЕЖ»

